

注意！圣何塞室内操作必须在 7 月 15 日星期三之前再次关闭。

2020 年 7 月 14 日，星期二

很遗憾地，圣塔克拉拉县宣布将于 7 月 15 日上午 12:01 重新关闭室内商业活动。这包括例如美发和美甲沙龙，健身房和购物中心等的个人服务。仍然允许户外用餐和购物。

在 7 月 13 日这一天，我们了解到由于 COVID-19 统计数字的上升，圣塔克拉拉县已于 7 月 12 日重新被列入州政府的观察名单，因此下令了重新关闭室内营运。

以下是受这些公告影响的商业：

全州关闭，自 7 月 13 日起生效，并继续关闭：

餐厅

酒庄和品酒室

电影院

牌卡室

家庭娱乐中心

动物园和博物馆

酒吧，啤酒厂和酒馆（室内和室外）

7 月 15 日开始在圣塔克拉拉县重新关闭

敬拜服务

抗议

健身中心

非必要部门的办公室

个人护理服务，例如美甲沙龙，蜜蜡除毛，纹身店

发廊和理发店

购物百货中心

我们与企业老板和员工一样感到失望，他们为了昨天重新开业做了非常多努力。但是，我们所有人都必须下定决心，采取必要的措施来减少对该病毒的接触，并减少圣克拉拉县 COVID-19 阳性检测，病例，住院和死亡人数的增加。

有关更多资讯，请参见[县政府的商业资讯页面](#)和我们的[网站](#)。如有疑问，请发送电子邮件至 covid19sjbusiness@sanjoseca.gov。

衷心祝福您健康和事业成功，

经济发展小组办公室